Протокол 
публичных слушаний по внесению изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения «Чихачевское» Бежаницкого района 
Псковской области

 
Место проведения публичных слушаний: здание Администрации сельского поселения «Чихачевское», Псковская область, Бежаницкий район, с. Ашево 
Дата проведения: 12.12.2024 г.

Время проведения: 14-00 ч.
Участники публичных слушаний -  8 граждан.     

    Публичные слушания проводятся комиссией по подготовке проекта решения Собрания депутатов Бежаницкого района «Об утверждении Правил землепользования и застройки сельского поселения «Чихачевское» Бежаницкого района Псковской области», утвержденной постановлением Администрации Бежаницкого района от 15.12.2022 г. № 693.
Повестка дня:

Рассмотрение проекта решения Собрания депутатов Бежаницкого муниципального округа «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения «Чихачевское» Бежаницкого района Псковской области».
Порядок проведения публичных слушаний:                         

1. Ознакомление  присутствующих на публичных слушаниях граждан с проектом решения Собрания депутатов Бежаницкого муниципального округа «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения «Чихачевское» Бежаницкого района Псковской области».

2. Рассмотрение  предложений участников публичных слушаний, ответы на вопросы.
     По первому вопросу повестки дня выступила Делягина Ю. Т. - заместитель председателя Комитета по делам строительства, жилищно-коммунального хозяйства и коммуникаций, председатель комиссии, который ознакомил присутствующих граждан с проектом решения Собрания депутатов Бежаницкого муниципального округа «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения «Чихачевское» Бежаницкого района Псковской области».
            Правила землепользования и застройки (далее – ПЗЗ) являются нормативным правовым актом прямого действия, принятым в соответствии со ст. 30 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, а также с учетом иных актов и документов, определяющих основные направления социально-экономического и градостроительного развития, охраны культурного наследия, окружающей среды и рационального использования природных ресурсов. Правила, учитывают местную специфику, регламентируют градостроительную и строительную деятельность на местном уровне в пределах территории муниципального образования СП «Чихачевское» Бежаницкого района. Внесение изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения «Чихачевское» осуществляется в целях приведения их в соответствие требованиям действующего законодательства в сфере земельных отношений и  предусматривают:   установление в отношении всех территориальных зон видов разрешённого использования  земельных участков  соответствующих требованиям утверждённых  Приказом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 10 ноября 2020 г. N П/0412.

          По второму вопросу  повестки дня публичных слушаний  предложений, замечаний  от граждан  не поступило. 
          Присутствующим на слушаниях были  даны ответы на вопросы о  возможности строительства на земельных участках, о  возможности строительства на земельных участках, о приведении видов разрешённого использования земельных участков в соответствие с Приказом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 10 ноября 2020 г. N П/0412.

     Участники публичных слушаний   предложений и замечаний, касающихся  изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения «Чихачевское» Бежаницкого района Псковской области, для включения их в протокол публичных слушаний  не выразили.
        По результатам публичных слушаний присутствующие единогласно приняли решение:


1. Публичные слушания по рассмотрению проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения «Чихачевское» Бежаницкого района Псковской области считать состоявшимися.


2. Рекомендовать  Собранию депутатов Бежаницкого муниципального округа  утвердить проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения «Чихачевское» Бежаницкого района Псковской области.
 
Председательствующий на

публичных слушаниях                                                                                             Ю. Т. Делягина
 

 

