РЕКОМЕНДАЦИИ
по результатам публичных слушаний по вопросу «О принятии Устава Бежаницкого муниципального округа Псковской области»
рп. Бежаницы                                                                            18октября 2024 года
[bookmark: _Hlk161316393][bookmark: _Hlk161753018][bookmark: _Hlk161751407][bookmark: _Hlk161751330]В соответствии со статьями 13, 28 Федерального закона 
от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний на территории муниципального образования, утвержденным решением Собрания депутатов Бежаницкого района от 23.07.2008 № 137.
Время начала публичных слушаний: 18.00 часов.
[bookmark: _Hlk161752911]Место проведения публичных слушаний: актовый зал Администрации Бежаницкого района по адресу: Псковская область, рп. Бежаницы, ул. Комсомольская, д. 12.
Количество присутствующих участников публичных слушаний: 13 человек (согласно листу регистрации участников публичных слушаний).
[bookmark: _Hlk161751463][bookmark: _Hlk161756742][bookmark: _Hlk161751628]До начала публичных слушаний предложений и замечаний по проекту решенияСобрания депутатов Бежаницкого муниципального округа «О принятии Устава Бежаницкого муниципального округа Псковской области»не поступало.
[bookmark: _GoBack]В ходе публичных слушаний поступили вопросы о сохранении звания «Почетный гражданин Бежаницкого района», о полномочиях органов местного самоуправления, в частипредоставления сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, и членам его семьи жилого помещения на период выполнения сотрудником обязанностей по указанной должности и о муниципальном контроле в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения, об Общественном совете при Администрации Бежаницкого района.
Рассмотрев проект решения Собрания депутатов Бежаницкого муниципального округа«О принятии Устава Бежаницкого муниципального округа Псковской области»участники публичных слушаний рекомендовали Собранию депутатов Бежаницкого муниципального округа:
1) одобрить проект решения Собрания депутатов Бежаницкого муниципального округа «О принятии Устава Бежаницкого муниципального округа Псковской области»;
2)принять проект решения Собрания депутатов Бежаницкого муниципального округа «О принятии Устава Бежаницкого муниципального округа Псковской области» за основу.
Вопросы поступившие во время публичных слушаний адресовать по соответствующим направлениям.

Председательствующий                                                                               С.К. Михеев
