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  П Р О Т О К О Л 

проведения публичных слушаний по теме: «Об утверждении отчета

об исполнении бюджета муниципального образования

«Бежаницкий район» за 2023 год»
	от  16. 05. 2024 г. 

    рп. Бежаницы
	
	Актовый зал Администрации Бежаницкого района

Время проведения: с 18.00 час. до 19.00 час.

Присутствовали: 8 человек


Председательствующий – Михеев С.К., Глава Бежаницкого района.

Состав комиссии по проведению публичных слушаний:

	Михеев С.К.
	-
	Глава Бежаницкого района, председатель комиссии



	Иванова Е.М.
	-
	Первый заместитель Главы Администрации Бежаницкого               района, 

	Макаркина Н.В.
	-
	главный специалист отдела организационно-хозяйственной работы Администрации Бежаницкого района, секретарь комиссии



	Иванова Е.Н.
	-
	начальник юридического отдела Администрации Бежаницкого района



	Веселова О.С.
	-
	начальник финансового управления Администрации Бежаницкого района




ПРИСУТСТВУЮЩИЕ:
	Никифорова Ж.П.
Федорова И.Н.

Ершова С.В.

	-
	председатель КСУ
начальник отдела финансового учета и отчетности Администрации Бежаницкого района

зам. председателя комитета экономического развития, торговли и промышленности Администрации Бежаницкого района



ВЫСТУПАЮЩИЕ:

	Веселова О.С.
	-
	начальник финансового управления Администрации    Бежаницкого района


           В соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний на территории муниципального образования "Бежаницкий район", утвержденным решением Собрания депутатов Бежаницкого района от 23.07.2008 г. № 137 (с изменениями от 09.12.2008 г. № 173, от 27.03.2014 г. № 150, от 17.07.2015 г. № 240, от 12.04.2017 г. № 354, от 22.02.2018 г. № 25), публичные слушания являются формой реализации прав населения муниципального образования "Бежаницкий район" на участие в процессе принятия решений органами местного самоуправления и проводятся для публичного обсуждения проектов муниципальных правовых актов, затрагивающих интересы всего населения района.

Слушания организованы и проводятся согласно постановлению Главы Бежаницкого района от 26.04.2024 г. № 7 "О проекте решения Собрания депутатов Бежаницкого района "Об утверждении отчёта об исполнении бюджета муниципального образования "Бежаницкий район" за 2023 год".

           Целью проведения публичных слушаний является обсуждение проекта решения "Об утверждении отчёта об исполнении бюджета муниципального образования "Бежаницкий район" за 2023 год".

Результаты публичных слушаний носят рекомендательный характер.

           Михеев С.К., председатель комиссии, инициатор проведения публичных слушаний, предложил установить время для доклада в пределах 20 минут,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     для выступающих - в пределах 5 минут.

          Проинформировал о порядке проведения публичных слушаний, участниках слушаний. Довел до сведения присутствующих о предоставленной возможности гражданам района ознакомиться с проектом решения "Об утверждении отчёта об исполнении бюджета муниципального образования "Бежаницкий район" за 2023 год", который был опубликован в целях изучения общественного мнения в районной газете "Сельская новь" 08.05.2023 г. № 17, с указанием даты, времени и места проведения публичных слушаний.

          С докладом по вопросу слушаний выступила Веселова О.С., начальник финансового управления Администрации Бежаницкого района.

          В ходе проведения публичных слушаний предложений по проекту решения "Об утверждении отчёта об исполнении бюджета муниципального образования "Бежаницкий район" за 2023 год" не поступило.

Выступили:

Федорова И.Н., начальник отдела финансового учета и отчетности Администрации Бежаницкого района.

         Предложила одобрить проект решения "Об утверждении отчёта об исполнении бюджета муниципального образования "Бежаницкий район" за 2023 год".
         Председательствующим вынесено на голосование следующее предложение: проект решения Собрания депутатов Бежаницкого района "Об утверждении отчёта об исполнении бюджета муниципального образования "Бежаницкий район" за 2023 год" одобрить.
         Голосовали: «ЗА» - 8, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет.

По итогам публичных слушаний рекомендовано:

1. Главе Бежаницкого района внести проект решения Собрания депутатов Бежаницкого района "Об утверждении отчёта об исполнении бюджета муниципального образования "Бежаницкий район" за 2023 год" на рассмотрение и утверждение в Собрание депутатов Бежаницкого района.

2. Протокол публичных слушаний разместить на официальном сайте муниципального образования «Бежаницкий район»: https://bezhanicy.gosuslugi.ru в сети Интернет и направить в Собрание депутатов Бежаницкого района.

Председательствующий                                                                                 С.К. Михеев
